



美稼房产为多户贫困居民送去米面油

送的是年货,更是爱心

本报1月24日讯(记者 牟张涛 王乐伟) 米、面、油这些在生活中司空见惯的东西,若用爱心将其传递,便赋予了它们特殊的意义。24日,美稼房产携带着米油面来到7户困难家庭,提前给他们送去新春的祝福。

24日,本报刊发《妻子苦苦撑起这个家》,讲述德城区高阿霞的丈夫遭遇车祸,因伤及脑干已瘫痪在床两年。高阿霞不离不弃照顾丈夫和正读幼儿园的女儿。24日14时许,记者和德州市美稼房产营销有限公司总经理王秀娟来到高阿霞的家中。在高阿霞15平方米的家中,看着躺在床上的病人和屋内几乎不像样的家具,王秀娟不禁动容。听到高阿霞需要用柔弱的肩膀独撑一个家,王秀娟不时叹息,并鼓励高阿霞要坚强。记者看到,王秀娟除带来米、油、面等,还给高阿霞上幼儿园的女儿带来一套儿童读物。

随后,记者和王秀娟等人还来到尉署社区、南营社区,给贫困户们送去爱心物品。“年货有了,过年心也踏实了。”残疾市民李奈华说,这些东西送得特别及时。

南营社区居委会书记刘爱国介绍说,对于社区的贫困户,争取为他们办理了低保,平时也会尽力给以帮助。“但社区的力量毕竟有限,需要全社会对贫困户给以帮助。感谢这个活动,也感谢爱心企业。”



“送暖迎春”行动来到南营社区和尉署社区等地分发爱心礼包。 本报记者 马志勇 摄

盼暖人家

一家生活靠低保 孩子学费很愁人

家住尉署社区的李奈华,是一名残疾人。身体的不便,让他无法正常工作。他的妻子精神状况不好,一家三口的生活只能靠低保维持。

“孩子上初三了,马上就升高中,学费什么的挺愁人。”李奈华说,平时要照看妻子,时间也很有限,再加上他的身体不方便,打工的机会很少,所以基本上一家人没有什么其它经济来源。他希望在他身体允许的情况下,找份零工,给儿子赚些学费和生活费。

24日,在尉署社区居委会内,记者见到拄双拐的李奈华。据了解,李奈华本身就残疾,之后又经历了一场车祸,对他的行动能力又是个极大摧残。对于命运的不公,李奈华一笑了之。“已经这样了,面对呗。”李奈华说,虽然很多时候也对如今的局面发愁,但光发愁解决不了问题。“这些年,社会各界给了我很多帮助,所以我更得坚强。”

本报记者 王乐伟 牟张涛



盼暖人家

照顾瘫痪丈夫还要供孩子上学

她凌晨4点就起来捡废品

本报记者 王乐伟 牟张涛

每天4点,家住德城区堤岭村的于萍就会推上三轮车去捡废品,9点按时回家,给瘫痪在床的丈夫做饭。“怕他没人看着出事,就想在最短的时间捡更多的废品,很多时候都小跑。”四年来,50岁的于萍,一边打零工,一边照顾丈夫和儿子的生活起居,生活来源就是五百多元的低保,以及于萍打零工、捡废品所得的收入。

打零工捡废品维持生计

2009年2月,于萍的丈夫突然患上脑血栓。因病情严重,四年来一直瘫痪在床,基本生活都不能自理。春秋季,天气比较稳定,丈夫的身体也就比较稳定,于萍就可以趁着丈夫的身体好,到饭馆、烧烤店等店

打个零工,或者早上四五点起床捡些废品。一家三口的生活费、丈夫的医药费和儿子的学费,除了一个月五百多元的低保,就指着她打零工和捡废品。

“有时他的身体不好,尤其是天气恶劣的

时候,身边就不能离人了,那时候就多亏了低保。”于萍说,现在仅丈夫的医药费每个月就三百多元,儿子还要交学费,虽然是能省就省,但压力还是很大,所以她就想法多抽点时间打工赚钱。

时常为丈夫的药费发愁

丈夫病倒后,这个家的顶梁柱也就倒了,他们原来的生活全部被打乱。为给丈夫治病,于萍把家里的积蓄都拿了出来,还从亲戚朋友手中借了不少钱。

儿子的生活费越来越,一天三餐都是回家吃,时间再晚,也从来不在学校或者外面吃。于萍说,丈夫的医药费,也是在医生的帮助下,能省就省,吃的药也是最便宜的。“都不敢让他常年吃药,除非是他疼得受不了。”

于萍告诉记者,原来一家三口生活得还可以,能吃饱能穿暖,挺开心的。现在总是为丈夫的医药费和生活费发愁,也没心情想其他的。对于即将到来的春节,于萍觉得一家三口能在一起就好。